KATANOI Bepcis 8.9

MnaHeTapHi peayvkTopmu

Cepisa GB

MJJAHETAPHI PEAYKTOPW > CEPIA GB

JoctynHi po3mipu: 40, 60, 80,120

Cepis GB - nnaHeTapHi pegyKTopw.
[l103BONSIKOTD MiABULLMTI KPYTHUIA MO-
MEHT i 3HU3NTK WBUAKICTb 06epTaHHA
nponopuifiHo nepefaTHOMY BifHO-
WeHH. i peayKTopn MOXKHa BUKO-
pUCTOBYBATU 3 €IeKTPOMEXaHIYHNMM
NiHinHuMKn moaynamu Cepiit 5Ei 5V 1a
3 enekTpouuniHapamm Cepii 6E.

LocTynHi B 3X po3Mmipax i 3 4 BapiaHTa-
MU NepenaTHOro BiAHOLEHHS. MoXyTb
NoCTaBNATACS B CMiBBICHOMY 1 KYTOBO-
My BUKOHaHHi. BCi pegykTopu nocras-
nawTbca 3 GnaHuaMm nig OBUTYHU
Cepii MTS.

P

p

P

p

p

P

p

p

¥

¥

v

¥

4

v

¥

4

MiHiManbHWiA KyTOBUIA NIOPT

MigrotoBneHi gns MOHTaXy
3 gBuryHamm Cepii MTS

Bucoknii KK

4 BapiaHTU NnepefaTHOro
BionHoweHHs (i = 3,5,7,10)

be3wymHa poboTa

byAb-aKe MOHTa)KHe
NOJIOXKEeHHA

MacTtuno Ha Becb
TepMiH cyxbn

[ocTynHi B cniBBiCHOMY
N KyTOBOMY BUKOHAHHI

KOQYBAHHS

GB| -

0100

CEPIA

GB

PO3MIPK:

040 =@ 40 MM
060 =@ 60 MM
080 =@ 80 MM
120=9120 MM

040

03 MEPEOATHE BIOHOLIEHHA:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10

D Tnn:

D = npsmMuin
A = KyTOBWUIA

MIATOTOBKA NI ABUTYH:

0100

0100 = CMHXPOHHWIA 100 BT (Tinbkn po3mip 040 MM)
0400 = CMHXPOHHWI 400 BT (Tinbkn po3mip 060 MM)
0750 = CMHXPOHHWIA 750 BT (Tinbkn po3mip 080 MM)
1000 = cUHXpOHHMIA 1000 BT (Tinbku po3mip 120 mm)
0024 = KpOKOBWIA ABUTYH Nema 24

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KaTaNOr NPOAYKLiTi NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

4.40.01

513

«

CAMOZZ|

Automation




CAMOZZI [/|AHETAPHI PEVKTOPU > CEPIS GB KATANOT Bepcis 8.9

Automation

I CMIBBICHWIA NJIAHETAPHUIA PEQYKTOP

LS EA

om

= LC

o= —

o

w

o

= I

o

=

4

= 284 f-— e g e

a

= = !

E TC x Deep |

ju

<

=

-
PO3MIPU
Mog. Modt KK @Dst 1S @pch  LC @CC TCxMmubuHa  EA EB ¢DG @DM  @CM TMxInmnbuHa Bara (kr)
GB-040-D-0100 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x 8 0.35
GB-040-D-0024 <15'"  98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10 0.35
GB-060-D-0400 <10' 98% 14 35 40 3 52 M5 x 8 78 60 60 14 70 M5 x 12 0.9
GB-060-D-0024 <10' 98% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 60 8 66.7 M4 x 10 0.9
GB-080-D-0750 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2.1
GB-080-D-0024 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 8 66.7 M4 x 10 2.1
GB-120-D-1000 <7' 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 130 24 145 M8 x18 6
PO3MIPU
Mog. HoMiHanbHWMIA BUXIAHUA  MakKCMManbHUA BUXioHWIA ABapiiiHNIA BUXiZHWIA MaKcMManbHa WBUAKICTb ]

KPYTHWIA MOMEHT (HM)®  kpyTHWUIA MOMeHT (HM)®®  kpyTHMIA MOMeHT (HMm)© Ha Bxofi (06/xB) (kr#cm?)

GB-040-03-D-0100 11 17.5 22.5 18000 0.027
GB-040-05-D-0100 14 22 36 18000 0.019
GB-040-07-D-0100 8.5 13.5 26 18000 0.015
GB-040-10-D-0100 5 8 27 18000 0.014
GB-040-03-D-0024 11 17.5 22.5 18000 0.027
GB-040-05-D-0024 14 22 36 18000 0.019
GB-040-07-D-0024 8.5 13.5 26 18000 0.015
GB-040-10-D-0024 5 8 27 18000 0.014
GB-060-03-D-0400 28 45 66 13000 0.128
GB-060-05-D-0400 40 64 80 13000 0.08
GB-060-07-D-0400 25 40 80 13000 0.069
GB-060-10-D-0400 15 24 80 13000 0.065
GB-060-03-D-0024 28 45 66 13000 0.128
GB-060-05-D-0024 40 64 80 13000 0.08
GB-060-07-D-0024 25 40 80 13000 0.069
GB-060-10-D-0024 15 24 80 13000 0.065
GB-080-03-D-0750 85 136 180 7000 0.654
GB-080-05-D-0750 110 176 220 7000 1.633
GB-080-07-D-0750 65 104 178 7000 0.423
GB-080-10-D-0750 38 61 200 7000 0.359
GB-080-03-D-0024 85 136 180 7000 0.654
GB-080-05-D-0024 110 176 220 7000 0.423
GB-080-07-D-0024 65 104 178 7000 0.379
GB-080-10-D-0024 38 61 200 7000 0.359
GB-120-03-D-1000 115 184 390 6500 2.361
GB-120-05-D-1000 195 312 500 6500 1.633
GB-120-07-D-1000 135 216 340 6500 1.463
GB-120-10-D-1000 95 152 480 6500 1.378

™ 3HaYeHHs BiAHOCATLCS 4,0 NEPEPUBYACTOr0 HABAHTAXEHHS, 6€3 iHBepCii 06epTaHHs, 33 iieaslbHUX YMOB MOHTAXY Ta €KCMJyaTauil. Ang oTpUMaHHS L0AATKO-
BOT iHpopMmauLii, byab N1acka, 3B'AXKITbCA 3 HAMN

®) MaeTbcs Ha yBa3si f0 30 000 o6epTiB BMXiZHOr0 Bany 3a ifeaNbHUX YMOB MOHTAXY Ta eKCNIyaTauii; Ane. naparpag «Ak po3paxyBaTi TepMiH 1yX6u peayk-
TOPA BiANOBIAHO A0 NPUKJIAAEHOr0 KPYTHOr0O MOMEHTY». 3a 6inbLl AeTanbHo iHdopMauiet, byab 13cka, 3B'AXKITbCA 3 HAMN

© NonyckaeTbest 40 1000 pasiB 33 ifeanbHNX YMOB MOHTAXY Ta eKcnayaTauii. s oTpUMaHHs [0A3TKoBOT iHbopMau,ii, byab nacka, 38'sXiTbcA 3 HAMKN

4.40.02 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
— MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
514 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 MIAHETAPHI PE[IVKTOPU > CEPISi GB CAMOZzZI

Automation

| KYTOBWIA NAAHETAPHWIA PEOYKTOP

TM x Deep DM

TC x Deep

EB
0G
DC
ps
i
i
|
|
@
i
-
|
1
EC

g

MNAHETAPHI PEOYKTOPW CEPIS GB

X EB L _fl
M LS. EA .
PO3MIPU
Mog. Modt KKO @Dpsh? LS @DCch?  LC  @CC TCxMmubuHa EA EB EC ¢DG @DM @CM TMx[InmbuHa Bara (kr)
GB-040-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-060-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-A-0024 <16’ 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-080-A-0750 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-A-0024 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 1095 80 8 66.7 M4 x10 4.4
GB-120-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 194.5 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
PO3MIPK
Mog. HomiHanbHWiA BUXigHUI  MakcuManbHWiA BUXigHWIA ABapiliHNA BUXioHWiA MaKcMarnbHa LWBUAKICTh ]
KPYTHUIA MOMeHT (HM)®  KpyTHUIA MOMEHT (HM)®®  kpyTHWUI# MOMEHT (HM)© Ha BxoAi (06/xB) (kr*cm?)
GB-040-03-A-0100 4.5 7 22.5 18000 0.049
GB-040-05-A-0100 7.5 12 35 18000 0.035
GB-040-07-A-0100 8.5 13.5 26 18000 0.033
GB-040-10-A-0100 5 8 25 18000 0.032
GB-040-03-A-0024 4.5 7 22.5 18000 0.049
GB-040-05-A-0024 7.5 12 35 18000 0.035
GB-040-07-A-0024 8.5 13.5 26 18000 0.033
GB-040-10-A-0024 5 8 25 18000 0.032
GB-060-03-A-0400 14 22 66 13000 0.357
GB-060-05-A-0400 24 38 80 13000 0.236
GB-060-07-A-0400 25 40 80 13000 0.225
GB-060-10-A-0400 15 24 70 13000 0.221
GB-060-03-A-0024 14 22 66 13000 0.357
GB-060-05-A-0024 24 38 80 13000 0.236
GB-060-07-A-0024 25 40 80 13000 0.225
GB-060-10-A-0024 15 24 70 13000 0.221
GB-080-03-A-0750 40 64 180 7000 1.273
GB-080-05-A-0750 67 107 220 7000 0.973
GB-080-07-A-0750 65 104 178 7000 0.929
GB-080-10-A-0750 38 61 170 7000 0.91
GB-080-03-A-0024 40 64 180 7000 1.273
GB-080-05-A-0024 67 107 220 7000 0.973
GB-080-07-A-0024 65 104 178 7000 0.929
GB-080-10-A-0024 38 61 170 7000 0.91
GB-120-03-A-1000 80 128 360 6500 2.846
GB-120-05-A-1000 130 208 500 6500 2.074
GB-120-07-A-1000 120 216 340 6500 1.905
GB-120-10-A-1000 95 152 430 6500 1.82

™ 3HaYeHHs BIAHOCATLCS [0 NepepUBYACTOr0 HABAHTAXEHHS, 6e3 iHBepCii 06epTaHHA, 33 iAeanbHNX YMOB MOHTAXY Ta €KCNJYaTauil. And oTpUMaHHSA 80AATKO-
BOI iHpopmauii, byab Nacka, 3B'AXKITbCSA 3 HAMN

) MaeTbcs Ha yBa3i fo 30 000 o6epTiB BMXiZHOr0 Bany 3a ieasibHUX YMOB MOHTAXY Ta eKCniyaTauii; Ane. naparpad «AK po3paxyBaTi TEPMiH U1yX6u peayk-
TOPa BiANOBIAHO A0 NPUKIAAEHOr0 KPYTHOrO MOMEHTY». 33 6inbLu feTanbHo iHdopMauie, byab N1acka, 3B AXKITbCA 3 HAMN

O NonyckaeTbes 40 1000 pasiB 33 ifeanbHNX YMOB MOHTAXY Ta ekcnayaTtauii. [ns 0TpPUMaHHS [043TKOBOT iHbopMauii, 6yab nacka, 3B'sXiTbcs 3 HAMUN

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 4.40.03
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua —
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 515



CAMOZZI  [jAHETAPHI PEAIVKTOPY > CEPIS GB KATAJIOF Bepcisi 8.9

Automation

I fIK po3paxyBaTil TepMiH Cy)K6M peayKTopa 3a NPUKIageHUM KPYTHUM MOMEHTOM

(a = EdeKTrBHE 33CTOCYBAHHS KPYTHOIO MOMEHTY [HM]

Cn = HOMiHaNbHWIA BUXiAHWUIA KPYTHNI A MOMEHT [HM] _ Ca
f = KkoedilieHT 36iNbLIEHHA f

N = KinbKicTb 06€pTiB BUXiAHOrO Bany

Cn

]

3

= L7 : :
S 1,6 ' :
= \ :
= 1,5 : ~ ;
X ¥ '
E \ i
3 14 - :
2 \ :
Ei: 1,3 ~J h
uIJ \

<T

=

-

L

42 i ~_
1.1 :

1 =
0,9
0,8 i
10.000 100.000 1.000.000 10.000.0[:}0 100.000.000 1.000.000.000
30.000 15.000.000 n
4.40.04 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
516 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



